

Сенокос в этом году пришел раньше обычного. В прошлые годы к косовице многолетних трав приступали, как правило, в десятых числах июня, сейчас в самом начале текущего месяца. На сроки раннего созревания трав повлияло обилие влаги и высокий температурный режим.

Одними из первых в районе приступили к заготовке сена механизаторы госплемзавода «Александровский» Г.Г. Мусалеев и Н.А. Буренин. В первые дни работы они скосили в валки и провели мероприятия по сушке трав на площади сто гектаров. Всего же им предстоит убрать травы с 750 гектаров. — Многолетние травы выросли достаточно урожайными, — говорит руководитель племзавода Николай Павлович Маркин, — центнеров 30-35 с каждого гектара соберем.

По подсчетам специалистов, такой травостой позволит заготовить в общей сложности 800 тонн сена и 3500 тонн сенажа, что вполне хватит для обеспечения всего поголовья скота полноценным рационом питания на предстоящую зиму.

В этом хозяйстве сено предпочитают запасать в виде прессованных рулонов, применяя прогрессивную технологию, позволяющую заготавливать высококачественный корм и сохранять его без потери питательных ценностей длительное время.

Не секрет, что на сенокосе темпы уборки имеют решающее значение, прежде всего, на качественные характеристики сена и сенажа. В племзаводе намерены справиться с немалыми объемами заготовки кормов из многолетних трав в течение первой половины июня.